Mlynek Petr

od: PESTOVA Jitka <jitka.pestova@altron.net>
Odeslano: 4. listopadu 2016 10:11

Komu: Mlynek Petr

Predmét: RE: Objednavka

Dobry den pane Mlynku,
akceptujeme timto objednavku ¢islo 3638/2016/136 ze dne 2.11.2016.

S pozdravem a pranim pékného dne

Altron®

Jitka PeStova
Sales Specialist

ALTRON

Novodvorska 994/138
CZ 142 21 Prague 4

M: +420 605 917 119

P: +420 261 309 111
jitka.pestova@altron.net
www.altron.net

More than Data Center

Follow us at Twitter:
Altron_Group

From: Mlynek Petr [mailto:Pmlynek@ostrava.cz]
Sent: Thursday, November 3, 2016 1:13 PM

To: PESTOVA Jitka <jitka.pestova@altron.net>
Cc: Horuta Martin <martin.horuta@vtpo.cz>
Subject: Objedndvka

Dobry den pani PeStova, v ptiloze zasildm objedndvku na vyménu baterii a ventildtoru na UPS v objektu VTP Ostrava.
Prosim o akceptaci objedndvky.

S pozdravem

Bc. Petr Mlynek
odborny pracovnik technické spravy majetku

Magistrat mésta Ostravy
odbor hospodarské spravy
oddéleni technické
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729 30 Ostrava
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From: scaner [mailto:scaner@ostrava.cz]
Sent: Monday, October 03, 2016 4:01 PM
To: Mlynek Petr; scaner

Subject:

Tento e-mail etre jeho giloh je ugen vyhrads k uziti jeho adreséaty atihe obsahovativérné
informace, pofipadt mize byt gednmétem obchodniho tajemstvi. Pokud nejste zamyslerdmnesatem a
tento e-mail Vam byl dotien omylem, informujte o tom prosim odesilatelels eamail Wetre priloh
vymazte ze svého informiaiho systému. Odesilatel neodpovida za cliylayraty obsahu této zpravy
vzniklé v disledku komunikace prastdnictvim e-mailu. Obsah tohoto e-mailu ma egtuinformacni
charakter. Tento e-mail neni ze strany odesilatedafenim nebo fislibem k uzaveni smlouvy, pokud tak
v e-mailu nebo jehoiflohach neni vyslowvhuvedeno. V fipad, Ze je tento e-mail soasti obchodniho
jednani o uzaeni smlouvy mezi jeho odesilatelem a adresatenrazyie si odesilatel pravo vést takové
jednani, aniz by odpovidal za to, zda bdideebude smlouva uzégana. Kazda smlouva, pokud bude
uzawena, musi mit pisemnou formu. Kéné zreni smlouvy ped jejim uzaienim podléhd schvéleni
piislusné spolosti ze skupiny Altron. Tato informace se tykaorsspolenosti skupiny Altron.

This e-mail, including its attachments, is exclegpntended for its addressees and may contain
confidential information and/or may be subjectramle secret. If you are not tidended addressee and 1
e-mail has been delivered to you by mistake, plegsem the sender of this fact and delete the whol
content thereof, including its attachments, fromryaformation system. The sender is not respoadin
errors or losses of this message content due tailkecommunication. The content of this e-mail ieemded
for information purposes only. This e-mail is natant by the sender to be the conclusion of or erna
conclude any contract unless expressly specifiedrotise in the e-mail or its attachments. Shoukleh
mail be part of business negotiations related eéoctinclusion of a contract between the sendertand t
addressee, the sender reserves the right to coswlcitinegotiations without being responsible foethir
the contract will be concluded or not. Every coctyd concluded, shall be made in writing. Theafin
wording of the contract prior to conclusion theren$ubject to approval by the respective Altrom@r.
This information applies to all Altron Group comes



